
 

 

Zbog Uskrsa nema besmislenih ţivota, nema izgubljenog vremena ni iz-

gubljenih radosti, nema ţelja i čeţnji koje neće biti ispunjene. Sve naše 

čeţnje su ispred nas i odlaze u ispunjenje i ţivot bez kraja.  

 Tu pobjedu treba čestitati. Pruţimo si ruke i zaţelimo da svaki od 

nas sretno uĎe u Uskrs. To je jedina nada, jedino što ne smijemo promaši-

ti. Aleluja je danas poklik koji najviše odzvanja i ori se crkvom i svije-

tom. On znači: "Slavite Gospodina". To je poziv da kličemo, da podigne-

mo svoj glas i svoje srce i reknemo Bogu hvala što smo smjeli biti ljudi, 

jer ţivimo vječno. Što Bog sve nije učinio za tebe? Stvorio te, otkupio i 

vodi te u nezamislivu baštinu ţivota koji nikada ne moţe prestati. Radost 

koja nema kraja. Ljubav u kojoj ćeš plivati i koju ćeš moći dijeliti svima. 

Neka ti je sretan ovaj Uskrs, poštovani čitatelju. Aleluja! 

 

Tomislav Ivančić 

 

Hvala ti Isuse što si uskrsnuo! 

 
Velik si Isuse! Nitko nije kao Ti. Toliko se spuštaš 

nisko iz ljubavi prema meni. Ti si Bog, poloţen si, u 

grobnici moga srca. Ulaziš u tu tamu hladnoću i tvr-

doću. A vrata srca preteški su kamen. Unutra nema 

ulaza jer se iznutra otvara, a je nemam snage otvoriti. 

Puno je tu rana Isuse, puno padova puno razočarenja, 

neuspjeha, osuda, frustracija, nemira. Oči zaslijepile i ne vide ništa. Ti 

Pastir Dobri Milosrdni Isuse umireš da bi odvalio taj kamen i ušao u moje 

srce. Daješ ţivot za izgubljenu ovčicu. Svojom ljubavlju obasjavaš sada 

kutak moga srca. Svojim Ranama iscjeljuješ svaku moju ranu donosiš bla-

ţeni mir koji samo Ti daruješ skidaš povoje sa mojih očiju, dotičeš ih svo-

jim probodenim mukama i govoriš mi:  

 Mir tebi, progledaj, ţivi Uskrs. Darujem ti da gledaš očima ljubavi 

darujem ti srce svoje, darujem ti sebe, gledaj očima srca jer u tom srcu 

sam ja kucam u tebi čovječe, ljubim te. 

 

Bog vas blagoslovio! Hvala i slava Isusu! 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 
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Sretan i blagoslovljen Uskrs! 



 

 

Evanđelje   Iv 20, 1-9 

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Ivanu 

 

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, doĎe Marija Magdalena na 

grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i doĎe k Šimunu Pet-

ru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina 

iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi 

učenik i doĎoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik 

prestignu Petra i stiţe prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leţe, ali 

ne uĎe. Uto doĎe i Šimun Petar koji je išao za njim i uĎe u grob. Ugleda 

povoje gdje leţe i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povo-

je, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uĎe i onaj drugi učenik 

koji prvi stiţe na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma 

da Isus treba da ustane od mrtvih. 

Riječ Gospodnja. 

Uskrs 

 

Uskrs je eksplozija svjetla, mira, slobode i ljubavi. Uskrs je prolaz u ţi-

vot, u pobjedu, u povjerenje, u ljudskost koja više nikada ne moţe presta-

ti. Uskrs je dan koji unosi stravu i nemir u sve neprijatelje čovječanstva. 

Uskrs je dan čovjeka, to je dan vječne nade, dan nove povijesti čovječan-

stva. 

 Isus je uskrsnuo, prvi u povijesti svijeta. On nije oţivio poput La-

zara, nego je njegovo tijelo uskrslo, a to znači preobraţeno, osloboĎeno 

od raspadanja, smrti i bolesti. Nad njim stari bezboţni svijet nema nikak-

vu vlast. To je, dakle, spas ljudskog tijela i ljudske naravi od raspadanja. 

 

 Isusovo tijelo je produhovljeno. Preobraţeno je Duhom Boţjim, a 

ne bilo kojim duhom. Plodove Isusovog uskrsnuća doţivljavamo u kršte-

nju i u sakramentima. To uskrsnuće u svakom od nas raste do punine, sve 

do Sudnjeg dana, kad ćemo uţivati čitavu vječnost, savršeni sklad naravi, 

prirode i prijateljstva s Bogom i meĎu ljudima. 

 

 

Isus, dakle, nije oţivio da ţivi negdje na zemlji. Time se ne bi dogodilo 

ništa novo u ljudskoj povijesti i u prirodi. On je preobrazio ljudsku narav, 

otvorio vrata za preobrazbu čitave prirode, svakog čovjeka, cijelog čovje-

čanstva i ljudske povijesti. To znači da je oduzeo mogućnost da pakao, 

Sotona, grijeh i smrt imaju vlast nad čovjekom. Čovjek, dakle, ima izlaz, 

ima spas, moţe se osloboditi patnje, masakriranja, smrti, ubijanja i nep-

ravde. Neprijatelj čovjeka i čovječanstva je zauvijek izgubio bitku. Smrt, 

grijeh, Ďavao, mrak i patnja su pobijeĎeni. Snaga uskrsnuća je u nama. 

Ona nam je udijeljena po krštenju. 

 Uskrsna jaja dočaravaju tu istinu. Kao što pile kuca iznutra na sti-

jenku jajeta da bi izišlo van, tako i čovjek treba iznutra kucati Duhu Boţ-

jem na stijenku svoga ţivota da bi izašao u uskrsnuće, u snagu, zdravlje i 

mir. U svakom čovjeku je ta klica ţivota, kao u jajetu. Vaţno je da se ona 

razvija i da čovjek počne rasti u veliko Boţje dijete koje moţe ţivjeti u 

skladu i miru sa svima. 

 Uskrs ne znači da je Isus nekamo otišao od nas. On je upravo osta-

o meĎu nama. No, on nije prisutan na naš, tjelesni način, on ne zauzima 

neki prostor nego istovremeno zauzima sve prostore, čitav je kod svakog 

čovjeka, istovremeno na nebu i na zemlji. On sjedi zdesna Bogu, a to zna-

či da kao čovjek ima svu vlast nad nebom i nad zemljom. On je i na zem-

lji, kroz sluţbenike Crkve dijeli sakramente, propovijeda, čini nas dionici-

ma svoga uskrsnuća i dijeli nam svoju baštinu, upravlja Crkvom i ljuds-

kom poviješću. 

 Uskrs je stvarnost koja u nama ţivi i ţeli se u nama razviti. Tek 

Uskrs pokazuje kako veličanstvenu perspektivu i ţivot u izobilju ima čov-

jek. Stoga Uskrs treba slaviti. Taj dan treba imati najbolja jela i pića i naj-

bolje odijelo, najbolje ukrasiti svoj dom. Sve oko nas bi nas trebalo pod-

sjećati da nismo podloţni smrti, raspadanju, umiranju i zlu, da nijedan 

neprijatelj čovjeka i čovječanstva nema vlast nad nama, da smo uvijek u 

Boţjoj ruci i da je konačna pobjeda naša. Posljednju riječ ima Uskrs. No-

vo nebo i nova zemlja čeka na nas, gdje će neprijatelj biti pobijeĎen, gdje 

će vidjeti uzaludnost svojih protučovječanskih napora, gdje će vidjeti da 

je prevaren i da se jedino nije isplatilo činiti zlo.  

 Uskrs govori svakom patniku da izdrţi svoj Veliki petak i Veliku 

subotu, govori ranjeniku da se ne boji, jer će dobiti svoje ruke i noge, svo-

je oči i usta, govori svakom gubitniku radi pravde i slobode da će dobiti 

svega u izobilju.  


